

НАРОДНІ СИМВОЛИ УКРАЇНИ

Підготував учень 8-В класу Ющенко Ілля



ТРИЗУБ

Тризуб — український національний герб. Сам символ - один з найдавніших, відомих людству. Вважається, що це - атрибут сили і влади. Тризуб переводиться як ВОЛЯ

ПРАПОР УКРАЇНИ

Державний Прапор України

За походженням це кольорове сполучення – від символіки Галицького Королівства, яка в свою чергу має скандинавське походження.

Головна ідея синьо-жовтого – це велика гармонія космосу, сонця, землі та всього на землі суцього.





КАЛИНА

Калина - дерево українського роду. Колись у сиву давнину вона пов'язувалася з народженням Всесвіту, вогненної трійці: Сонця, Місяця і Зірки. Тому й отримала калина таке ім'я від старослов'янського назви Сонця - Коло. А оскільки ягоди калини червоного кольору, то й стали вони символом крові та безсмертного рода.

ВЕРБА

«Без верби і калини нема України», — каже образне народне слово. Говорять: „Де вода, там і верба”. Вона своїми коренями скріплює береги, очищає воду. Коли копали криницю, то кидали шматок вербової колоди для очищення води. У відро з водою клали вербову дощечку, а на неї ставили кухлик для пиття води. Це була своєрідна народна гігієна. Під вербами молодь призначала побачення, освідчувалася в коханні. Про тиху, скромну вербу народ склав багато пісень.





ТОПОЛЯ

Тополя - символ дівочої краси, а також жіночого й дівочого суму, їх самотності. Тополя край дороги - це образ жінки чи дівчини, котрі чекають своєї долі чи свого судженого...

Вона струнка і красива від ранньої молодості до зрілих літ. Уособлює тонку натуру, чутливу до впливу років та оточення: як з роками на тополі з'являється все більше засохлих гілок, так і людину з літами «обсідають» усе нові й нові проблеми - до невирішених старих додаються болючі нові, які вимагають вирішення. Так само, як тополя не любить рости одна, в основному, ми бачимо ряд тополь або хоча б декілька їх, так і людина не може жити самотійно: їй потрібна підтримка або хоча б присутність її рідних, друзів, знайомих.

- ▶ Вишиванка- національна святиня, бо символізує собою і несе в собі духовне багатство, високу мудрість і традиційний зв'язок багатьох поколінь-зв'язок, що не переривається віками. Вишиванку передають з роду в рід, зберігають як безцінну реліквію. Вона - символ здоров'я і краси, щасливої долі і родинної пам'яті, любові і вірності.



ВИШИВАНКА

ВИШИТИЙ РУШНИК



Вишитий рушник – стародавній оберіг дому, символ щасливої долі, злагоди і подружньої вірності, чистоти почуттів і най щиріших побажань. Рушник – від слова «руки». Бо руки й ого творять і він передається з рук у руки, й ого біла основа – це колір святості; й ого орнаменти – то життєвий зміст побажань, прагнень і помислів. Червоний колір символізує любов, а чорний – журбу. Рушниками прикрашають святі ікони й хрести, на рушник кладуть святий хліб; на рушник стають молоді до вінця; рушником перев'язують старост на весіллі й почесних гостей на торжествах... Окрім усього, рушник–це оберіг від злих сил і пам'ять про святе і незабутнє

ВІНОК

Вінок — символ життя, долі, життєвої сили; символ дівоцтва. Вінок є також символом довершеності. Вінок є частиною українського національного костюма. В давнину їх носили тільки дівчата. Пелі з живих квітів. Вважалось, що в них є чаклунська сила, здатна захистити від будь-якого лиха. Тому український віночок не просто прикраса, а й оберіг.





Коровай– ритуальний священний хліб, котрий завжди має художньо виконану і естетично оздоблену круглу, тобто сонячну форму. Він - символ багатства через плодючість природи, що приходить після Небесного весілля, на якому Місяць - це молодий, а Сонце - наречена. Тому на короваї обов'язково має бути знак Сонця - Хрест.

КОРОВАЙ